

「平成30年版 都市・地域交通年報」 正誤表

(一財) 運輸総合研究所

以下掲載データに誤りがございました。正誤を発生させてしまい誠に申し訳ございません。恐れ入りますが、下記のデータへ訂正をお願いいたします。

●P.70 (1)輸送人員・乗車人員の推移

①交通機関別旅客輸送人員の推移

首都交通圏

・平成28年度	(2)私鉄	定期	【誤】 3,539,338	【正】 3,528,517
・平成28年度	(2)私鉄	定期外	【誤】 2,328,192	【正】 2,318,505
・平成28年度	(2)私鉄	計	【誤】 5,867,530	【正】 5,847,022
・平成28年度	高速鉄道計	定期	【誤】 9,396,733	【正】 9,385,912
・平成28年度	高速鉄道計	定期外	【誤】 6,219,699	【正】 6,210,012
・平成28年度	高速鉄道計	計	【誤】 15,616,432	【正】 15,595,924
・平成28年度	鉄軌道計	定期	【誤】 9,415,276	【正】 9,404,455
・平成28年度	鉄軌道計	定期外	【誤】 6,238,336	【正】 6,228,649
・平成28年度	鉄軌道計	計	【誤】 15,653,612	【正】 15,633,104
・平成27年度	(5)バス		【誤】 952,290	【正】 950,864
・平成27年度	合計(1)～(7)		【誤】 16,938,749	【正】 16,937,323
・平成28年度	合計(1)～(7)		【誤】 17,146,889	【正】 17,126,381

京阪神交通圏

・平成27年度	(5)バス		【誤】 491,716	【正】 479,231
・平成27年度	合計(1)～(7)		【誤】 5,446,658	【正】 5,434,173